



ИТОГИ НЕДЕЛИ ОХРАНЫ ТРУДА 25.04 – 27.04

11 418 человек стали слушателями онлайн-семинаров Недели охраны труда, которые Ассоциация «СИЗ» совместно с Минтрудом России проводила с 25 по 27 апреля на своих платформах в Телеграм, YouTube и VK. Конференции являются частью мероприятий экосистемы БИОТ, проходящих в различных форматах в течение всего года.

Более восьмисот сообщений в чатах семинара от его участников однозначно говорят о важности и актуальности выбранных для обсуждения тем. Среди них: обучение по охране труда в новых реалиях, рынок СИЗ на фоне геополитической нестабильности, практические инструменты и опыт внедрения ЕТН и создания отраслевых и корпоративных стандартов по обеспечению безопасных условий труда.

15 часов прямого эфира провели спикеры Владимир Котов, Президент Ассоциации «СИЗ», Игорь Цирин, советник генерального директора ФГБУ ВНИИ Труда Минтруда России, Светлана Бахтина, директор выставки БИОТ, Светлана Белькова, руководитель направления в сфере законодательства по охране труда Ассоциации «СИЗ» и Вадим Саркисов, эксперт Ассоциации «СИЗ».

География участников, несмотря на разность часовых поясов, впечатляет – это фактически вся Россия, от Камчатки до Калининграда.

Ассоциация «СИЗ» и команда делового форума и выставки БИОТ выражают всем вам большую благодарность за интерес и деятельное обсуждение затронутых на семинарах тем в чатах.

Ждем вас на следующих мероприятиях экосистемы БИОТ, со списком которых можно ознакомиться на сайте АСИЗ: <https://asiz.ru/grafik-konferenciy/> и напоминаем, что открыта регистрация на выставку БИОТ 2023 <https://biot-expo.ru/?ysclid=lgzebb3ane333148987>